

తెలంగాణలో పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం

మొదటి రోజు స్టడీ టూర్ లో బాగంగా నల్లమలలో పర్యటించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు



పర్యాటకులను నల్లమల ప్రాంతంలో సందర్శించే విధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేసే నల్లమల ప్రాంతం ప్రపంచ దేశాల పర్యాటకులకు తెలిసే విధంగా

అచ్చంపేట అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: పులులు, కైవ క్షేత్రాలు, జలపాతాల కు నిలయమైన నల్లమల అటవీ ప్రాంతాన్ని దేశ, విదేశాల పర్యాటకులను రప్పించే దిశగా నల్లమలలో ఎకో టూరిజం హబ్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో టూరిజాన్ని అభివృద్ధి చేసే రాష్ట్ర ఆర్థిక వనరులను పెంపొందించునున్నట్లు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు శుక్రవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా నల్లమలలో పర్యాటకరంగం అభివృద్ధి కమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి మంత్రులు జూపల్లి కృష్ణారావు, దామోదర రాజనర్సింహ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలోని రంగాపూర్ గ్రామంలోని ఉమామహేశ్వర దేవస్థానాన్ని నిరంజన్ షావలి దర్శాను సందర్శించి దర్శించుకున్నారు అనంతరం అమ్రాబాద్ మండలంలోని మన్నూర్ గ్రామ శివారు చింతల చెరువు వద్ద మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు అధికారులు 75 వన మహోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిసి 350 మొక్కలు నాటారు. తదనంతరం నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలోని బౌరాపూర్ పెంట వరకు జంగల్ సఫారీ వాహనంలో మంత్రులు ఎమ్మెల్యేల ఆధ్వర్యం బృందం పర్యటించి, నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో పలు పర్యాటక ప్రదేశాలను పరిశీలించారు. ఫరహాబాద్ వ్యూ పాయింట్ ను బృందం సభ్యులు సందర్శించారు అక్కడే పర్యాటకశాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో అందమైన, అత్యంత రమణీయమైన పర్యాటక వనరులు ఉన్నాయని, దేశ విదేశాల

తీర్చిదిద్దనున్నట్లు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చెందేలా ప్రతి జిల్లాలో ప్రతి నెలలో సందర్శించి పర్యాటక రంగం కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణను తీర్చిదిద్దడమే తమ ప్రభుత్వ కర్తవ్యమని చెప్పారు. టూరిజం అభివృద్ధిలోపాటు తెలంగాణ నిరుద్యోగ యువకులకు ఉపాధి కల్పించే దిశగా ప్రభుత్వం ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తుందని మంత్రి స్పష్టం చేశారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆదాయాన్ని పెంచుకునే దిశగా రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు కొన్ని దేశాల్లో వనరులు లేకపోయినప్పటికీ పర్యాటక రంగానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాయని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగానికి అత్యధిక వనరులు ఉన్నాయని, వాటిని ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సద్వినియోగం చేసుకొని పర్యాటక రంగాన్ని మరింతగా బలోపేతం చేసే దిశగా కృషి చేసేందుకే నేడు నల్లమలలు స్టడీ టూర్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యంత పురాతన సంపద, కళ లు ఉన్నాయని వాటిని ఆ దిశగా అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగం అభివృద్ధిలో పాటు నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలన్న తపనతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని మంత్రి తెలిపారు. తెలంగాణలో అనేక పర్యాటక ప్రదేశాలు ఉన్నాయని, పురాతన కట్టడాలు ,కొండలు, గుట్టలు, పురాతన గొప్ప దేవాలయాలు, పురాతన కళా సంపద ఉన్నాయని ,పర్యాటకులను రప్పించే ప్రదేశాలు చాలా ఉన్నాయని, పర్యాటక ప్రాంతాల ద్వారా స్థానిక యువతకు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు, లభిస్తాయని

మిగతా 2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వార నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

శనివారం 6 జూలై 2024 పేజీలు 8

సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోండి

- ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే పాటించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి



మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : డెంగ్యూ, విష జ్వరాలు ప్రబలకుండా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి అన్నారు. శుక్రవారం "డ్రై డే" కార్యక్రమంలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ పట్టణం లోని జగ్గీవన్ రాం నగర్ లో డ్రైన్ లను, ఇంటింటా పరిసరాలను పరిశీలించారు. డ్రైన్ లు మురుగు నీరు ప్రవహించేలా పరిశుభ్రం చేయాలని కలెక్టర్ మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. దోమల వృద్ధి చెందకుండా పాగింగ్ ,స్ప్రే నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజలు ఇంటి ఆవరణ లో చెత్త చెదారం రోడ్లపై వేయ వద్దని సూచించారు. మున్సిపల్ చెత్త సేకరణ ఆటో వాహనం వస్తున్నాగా నివాసితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు డెంగ్యూ, మలేరియా, విషజ్వరాలు ప్రబలకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇళ్లలో ఉన్న కూలర్లు, ఫూల కుండీలు, బ్రెర్లు కొబ్బరి బోండాలు నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలన్నారు. ఇంటిని, ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అన్నారు. దోమలు వ్యాప్తి చెందకుండా ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే పాటించాలన్నారు. కమ్యూనిటీ హాల్ ను పరిశీలించారు. కమ్యూనిటీ హాల్ లో లైటింగ్, డోర్ లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ శానిటేషన్, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేతలు అనుచరగణానికి వర్తించని నిబంధనలు



- ◆ సామాన్యులపై జులుం చూపే ఫార్మెస్ట్ అధికారుల ద్వంద వైఖరి
- ◆ చెంచులకు అడుగుడుగునా అడ్డంకులు నేతలకు రెడ్ కార్పెట్

అమ్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిధిలోని అమ్రాబాద్ నల్లమల బైగర్ ప్రాజెక్టు నిషేధిత ప్రాంతంలోకి మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు వారి అనుచర గణం యదేచ్ఛగా శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ప్రవేశించారు. అమ్రాబాద్ బైగర్ ప్రాజెక్టుగా విలువబడే నల్లమల అడవులలో జూలై 1 నుండి సెప్టెంబర్ 31 వరకు సంతానోత్పత్తి కోసం పులులు జతకట్టే సీజన్ కావడంతో సందర్భాలు ఇతరులు ఎవ్వరు అడవిలోకి ప్రవేశించడాన్ని ఫార్మెస్ట్ అధికారులు నిషేధించారు అయితే నల్లమలలో పర్యాటక అభివృద్ధి పేరిట రాష్ట్రంలోని ఇద్దరు మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, జూపల్లి కృష్ణారావులు, కమ్మడి పాలమూరు జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, వారి అనుచర గణాన్ని ఫార్మెస్ట్ అధికారులు రెడ్ కార్పెట్ వేసి మరి నల్లమల అడవులోకి తీసుకెళ్లడం పలువురిని ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. నల్లమలలో తరతరాలుగా జీవిస్తున్న చెంచులకు అడుగుడు గునా అటంకం కలిగించే ఫార్మెస్ట్ అధికారులు నేతలు అధికారులు అధికార పార్టీకి చెందిన అనుచర గణానికి రెడ్ కార్పెట్ వేసి



2లో

వెంకటేశ్వరస్వామి సేవలో డీకే అరుణ

- మహబూబ్ నగర్ కాటన్ మిల్ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎంపి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో పాలమూరు ప్రజలంతా సుఖిక్రంగా ఉండాలని ఎంపి డి కే అరుణ వేడుకున్నారు. శుక్రవారం ఆమె మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని కాటన్ మిల్ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మర్యాదలతో అర్చకులు ఆలయ కోమిటి సభ్యులు మంగళ వాయిద్యాల తో సాదరస్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రత్యేక దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. అనంతరం ఘనంగా సన్మానించి స్వామివారి ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు.



యదేచ్ఛగా అక్రమ మట్టి దండా

- ఆర్డినోకు ఫిర్యాదు
- సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన తాసిల్దార్ ఉమా



లింగాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో అక్రమంగా మట్టి తరలింపు యదేచ్ఛగా కొనసాగుతున్న సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మైనింగ్, రెవెన్యూ శాఖల నుంచి ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా త్రవ్వకాలు చేపడుతున్నారు. వివరాలలోకి వెళితే మండల పరిధిలోని అంబల్ పల్లి గ్రామ శివారులోని కేసీ తాండ కు వెళ్లే మార్గము లో గల తురకగుట్ట నుంచి కొందరు అక్రమంగా మట్టిని తవ్వకుని అమ్ముకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ అనుమతులు

మిగతా 2లో

అనిరుద్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బక్క బాలయ్య

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు రెండు మంత్రి పదవులు ఇవ్వాలని జడ్పీ



కూచూరు ఇన్ఫర్మేషన్ సెంటర్ నెట్వర్క్ పరిధిలో విద్యుత్ అంతరాయం

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏఈ సంతోష్ విద్యుత్ వినియోగదారులకు సరఫరా అంతరాయం ఉంటుంది అని శనివారం

పంట నమోదు తప్పనిసరి : ఏఈఓ లోకరాజు

బజ మేజర్ న్యూస్ : వానాకాలం -2024 సంబంధించి పంట నమోదు కార్యక్రమం అయిజు మండలం కేంద్రం లో గత కొన్ని రోజుల నుండి అన్నీ

చారకొండలో 9న గొర్రెలు, మేకల సంత వేలం

చారకొండ, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో ఈనెల 9న ఉదయం 11 గంటలకు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో గొర్రెలు, మేకల సంత వేలం

కొన్నింటి జ్యోతి ఔధార్యం

జడ్పీ మేజర్ న్యూస్: మున్సిపాలిటీ 11వ వార్డు కొన్నింటి జ్యోతి కృష్ణారెడ్డి ఔధార్యం చాటుకున్నారు. తన వార్డు పరిధిలోని బాబా



వీరభద్రేశ్వర ఆలయంలో మొక్కలు నాటిన ఎంపీ డి. శ్రీధర్

దామర గిద్ద మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు శ్రీవీర భద్రేశ్వర ఆలయ ఆవరణలో ఎంపీ డి. శ్రీధర్ ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు నారాయణ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలను నా



రాజాపూర్ మండల మొదటి ఎంపీపీగా ప్రజాసేవ చేసే భాగ్యం కలిగినందుకు సంతోషిస్తున్నా

- పదవి ఉన్నా.. లేకున్నా ప్రజాసేవకే అధిక ప్రాధాన్యత
- మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, డీసీఎంఎస్ ప్రభాకర్ రెడ్డి కృషి వల్ల ఎంపీపీగా మండల అభివృద్ధికి కృషి చేశా
- అభివృద్ధికి సహకరించిన అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు
- సూర్య ప్రతినిధితో ఎంపీపీ సుశీల రమేష్ నాయక్



రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : పదవి ఉన్నా.. లేకున్నా ప్రజాసేవకే అంకితమని, మండల అధికారులు, తోటి ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారంతో రాజాపూర్ మండల మొదటి ఎంపీపీగా అభివృద్ధికి కృషి చేశానని.. రాజాపూర్ మండల తాజా మాజీ ఎంపీపీ సుశీల రమేష్ నాయక్ అన్నారు. తన ఎంపీపీ పదవీకాలం ముగియడంతో శుక్రవారం సూర్య దినపత్రిక ప్రతినిధి నిర్వహించిన ఇంటర్వ్యూలో ఎంపీపీ సుశీల రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గత మాజీ మంత్రివర్యులు, తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చర్లకోల లక్ష్మారెడ్డి, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ పట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి కృషి వల్ల ఎంపీపీ అయ్యానని, తిరుమలాపూర్ ఎంపీటీసీగా గెలిచిన తనను ఎంపీపీ అయ్యేందుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానన్నారు. ఎంపీపీగా కొనసాగుతున్న తనను అభివృద్ధి విషయంలో ప్రోత్సహించి.. సహకరించిన జిల్లాస్థాయి, మండల స్థాయి అన్ని శాఖల అధికారులకు, జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ, తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు, ఉప సర్పంచ్ లకు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు అంటూ.. ఎంపీపీగా తాను చేసిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మీడియా ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేసిన పాత్రికేయులకు ప్రత్యేక అభినందనలు అని పేర్కొన్నారు. తన పదవి కాలంలో ఓ అధికారిని కానీ, ఓ ప్రజా ప్రతినిధిని కానీ, నాయకుడిని కానీ కించపరచడం కానీ, దూషించినట్లు వ్యవహరించలేదని. ఐదు సంవత్సరాల పాటు తన పదవీకాలంలో ముందుండి తెలియని విషయాలను తెలియపరిచి ప్రోత్సహించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇక అభివృద్ధి విషయానికి వస్తే గత సీఎం కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టిన పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలైన పల్లె ప్రకృతి వనాలు, రైతు వేదిక, డంపింగ్ యార్డులు, ఆయా గ్రామాల్లో నూతన గ్రామ పంచాయతీల ఏర్పాటు, పలు గ్రామాల్లో 70 లక్షలకు పైగా నిధులతో అంతర్గత మురుగునీటి కాలువల ఏర్పాటు, రాజాపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో అదనపు గదుల నిర్మాణం, మండల కేంద్రంలో పలు కుల సంఘాల భవనాల ఏర్పాటుకు మండల ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారంతో తన హయాంలో కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇక రాజకీయపరంగా 2014 సంవత్సరంలో ఉమ్మడి బాలాసగర్ మండలంలో కూడా తిరుమలాపూర్ ఎంపీటీసీగా సమీప కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పై 300 ఓట్ల పైచిలుకు మెజార్టీతో గెలుపొందానని, గత ఎన్నికల్లో కూడా తిరుమలాపూర్ ఎంపీటీసీగా 100 ఓట్లకు పైగా మెజార్టీ సాధించి రాజాపూర్ ఎంపీపీగా కొనసాగినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడా ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ లేదా మండల స్థాయిలో ఏ అవకాశం వచ్చినా మాజీ మంత్రివర్యులు డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ పట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల ఓఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సహకారంతో సద్వినియోగం చేసుకుంటానని తాజా మాజీ ఎంపీపీ సుశీల రమేష్ నాయక్ తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

మోటార్ బైక్ సైలెన్సర్ మారిస్ట్రీ క్రిమినల్ చర్య

- మహబూబ్ నగర్ ట్రాఫిక్ సిబిఐ శ్రీనివాసులు

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : ద్వీచక్ర వాహనాలకు కంపెనీతో వచ్చిన సైలెన్సర్లు మారుస్తే క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకుంటామని మహబూబ్ నగర్ ట్రాఫిక్ సిబిఐ శ్రీనివాసులు హెచ్చరించారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో పలు మోటార్ బైకులను తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ద్వీచక్ర వాహనాల కంపెనీ సైలెన్సర్ స్థానంలో అధిక శబ్దం వచ్చే సైలెన్సర్లను ఏర్పాటు చేయడం చట్ట రిజ్టా వేరం అన్నారు. శబ్ద కాలుష్య నియంత్రణ, ప్రజాఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకోని అధికంగా శబ్దం చేసే ద్వీచక్రవాహనాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి తనిఖీలు చేస్తున్నామన్నారు. కంపెనీతో వచ్చిన సైలెన్సర్లను మాత్రమే వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే వాహనదారులకు అర్జీల ద్వారా 3 నెలలు లైసెన్సు రద్దు చేసి వాహనాన్ని సీజ్ చేస్తామన్నారు.



విద్యార్థులు శాస్త్రసాంకేతికతను వినియోగించాలి

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : శుక్రవారం జిల్లాలోని 10 ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలలో స్టేమ్ ల్యాబ్ లను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెరిజాన్ కంపెనీ ప్రతినిధులు ప్రసాద్, వైద్యవి మరియు భూమి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు భాను, విద్యాశాఖ సీఎంఓ బాలయూదవ్, ఏఎమ్ఓ. దుంకుడు శ్రీనివాస్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి బి.శ్రీనివాసులు, హెడ్ క్వార్టర్లు విజయ్ కుమార్, హేమచంద్రుడు, నాగ్యనాయక్, కృష్ణయ్య తదితరులు, ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా కంపెనీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో స్టేమ్ ల్యాబ్స్ ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చామని, వీటిని విద్యార్థులు చక్కగా ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఈ స్టేమ్ ల్యాబ్స్ ను మరింత ఎక్కువ పాఠశాలలకు అన్వయించే విధంగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. ప్రతి ల్యాబ్ నందు భౌతిక, రసాయన, జీవశాస్త్ర, మాక్స్ సంబంధిత సబ్జెక్టులకు కావలసిన పరికరాలను, డిజిటల్ ఇంటరాక్టివ్ ప్లాట్ వ్యానల్, కంప్యూటర్స్ ను ఏర్పాటుచేసి ప్రతి ల్యాబ్ కు ఒక ఇన్స్ట్రక్టర్ నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇందుకు సహకారం అందించిన జిల్లా విద్యాశాఖకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎమ్మెల్యే

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలం బుద్ధారం గ్రామ శివారు లక్ష్మీ తాండకు చెందిన కాట్రవత్ మంగ్గి (50) అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మేగా రెడ్డి ఐదువేల రూపాయలను పంపించగా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆ కుటుంబానికి అందజేశారు గ్రామానికి చెందిన కాట్రవత్ మంగ్గి మృతి చెందిన విషయాన్ని ఉమ్మడి మండలాల ఇన్చార్జి సత్యశిలా రెడ్డి ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఆయన స్పందించి రూపాయలను పంపించగా నాయకులు ఆ కుటుంబానికి అందజేశారు. ఏం రాజా నాయక్, రంజా నాయక్, శంకర్ నాయక్ రేఖా నాయక్ భీమ్లా నాయక్ రాజా హోనియా నాయక్ తదితరులున్నారు.



గోవర్ధన్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ముఖ్యమంత్రి

కోస్టి, మేజర్ న్యూస్: కోస్టి మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతల గోవర్ధన్ రెడ్డి పార్థివ దేహం పై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ముఖ్యమంత్రి యనమల రేవంత్ రెడ్డి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు.



ఐ.టి.ఐ. కోర్సులకు రెండవ ఐడత దరఖాస్తు ప్రారంభం

నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ ఐ.టి.ఐ.లలో ప్రవేశానికి రెండవ విడత దరఖాస్తుచేసుకోవడానికి ఈ నెల 15 వరకు పొడిగించబడినట్లు, ప్రభుత్వ బాలికల ఐ.టి.ఐ. మహబూబ్ నగర్ మరియు నారాయణపేట జిల్లా కన్వీనర్ కె.వేమారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

జిల్లా పరిషత్ ప్రత్యేక అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కలెక్టర్

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా పరిషత్ పాలకవర్గాలకు గురువారంతో గడువు ముగియడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర జిల్లా పరిషత్ ప్రత్యేక అధికారిగా శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు.



శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి కొండకు భక్తుల తాకిడి

చిన్న చింతకుంట, మేజర్ న్యూస్ : పల్లి ప్రజల ఆరాధ్య దైవం పాలమూరు తిరుపతిగా పేరు గాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి కొండకు భక్తులు భారీగా తరలి వచ్చి దర్శించుకున్నారు.



ఆల్టివోకు ఐనతి ఏత్రం అందజేసిన ఐకలాంగుల సంఘం నాయకులు

నాగర్నూర్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : నాగర్ కర్నూలు జిల్లా ఆల్టివో కి శుక్రవారం వికలాంగుల హక్కులు జాతీయ వేదిక నుంచి వినిపిత్రం అందజేశారు.



వన మహోత్సవాన్ని దిగ్విజయం చేయండి



అనూబద్ మేజర్ న్యూస్ : మన్మథుని చింతల చెరువులో ఎమ్మెల్యేలు, విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటిన మంత్రులు జూపల్లి కృష్ణారావు, దామోదర రాజనర్సింహ, జూపల్లి కృష్ణారావు జమా మొక్కలు, దామోదర రాజనర్సింహ రావి మొక్కలను నాటారు.

విజయవంతమైన ఉచిత వైద్య శిబిరం - ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల దామోదర్ రెడ్డి

తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్: తెలకపల్లి ప్రజలు ఆరోగ్య విషయంలో అశ్రద్ధ వహించవద్దని, ఆరోగ్య సూత్రాలను పాటించి సంపూర్ణంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు.



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు ఈనెల 15వ తేదీ లోపు పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా ఇన్చార్జి కలెక్టర్ సంచిత గంగార్

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు జూలై 15 లోపల పూర్తి చేయాలని జిల్లా ఇన్చార్జి కలెక్టర్ సంచిత గంగార్ ఆదేశించారు.



ఉమామహేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న మంత్రులు జూపల్లి కృష్ణారావు, దామోదర రాజనర్సింహ



అచ్చంపేట, మేజర్ న్యూస్ : అచ్చంపేట మండల పరిధిలో గల శ్రీశైలం ఉత్తరముఖ ద్వారమైన ఉమామహేశ్వర స్వామిని శుక్రవారం పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, వైద్య , ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

Advertisement for the 'Surya' newspaper. It includes the newspaper's name 'సూర్య', the slogan 'సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక', and a large yellow box with the text 'మహబూబ్ నగర్ జిల్లా: హన్వాడ, అడ్డాకుల, భూత్పూర్, మూసాపేట, కౌకుంట్ల'. At the bottom, it provides a phone number: '8008622757'.